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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Αντικειίμενο της τεχνικηί ς μελείτης του είργου ειίναι η διαμοί ρφωση του ισοί γειου χωί ρου του κτιριίου της

Νεροτριβηί ς  σε  πινακοθηί κη  του  Δηί μου  Λεβαδείων,  προκειμείνου  να  «στεγασθειί»  και  να  εκτεθειί  μοί νιμα,  η

συλλογηί  των ζωγραφικωί ν  πιναί κων Λαζαρηί .  Προβλείπονται  γενικαί  παρεμβαί σεις  για την αντιμετωί πιση της

εισροηί ς υγρασιίας σε οί λο το κτιίριο, καθωί ς επιίσης και παρεμβαί σεις – επισκευείς στον υποί γειο χωί ρο του κτιριίου,

στον οποιίο στεγαί ζεται το Λαογραφικοί  Μουσειίο Λιβαδειαί ς. 

Το ισοί γειο του κτιριίου (επιφαί νειας 161,00 m2), επικοινωνειί  με εσωτερικηί  σκαί λα με το υποί γειο του

κτιριίου  στο οποιίο θα εξακολουθειί  να στεγαί ζεται το Λαογραφικοί  Μουσειίο Λιβαδειαί ς, καθωί ς και η αιίθουσα

Εικονικηί ς Πραγματικοί τητας (συνολικηί  επιφαί νεια υποί γειων χωί ρων 362,00 m2). Οι χωί ροι υγιεινηί ς του κτιριίου,

που βριίσκονται στο υποί γειο, θα ανακαινιστουί ν, ενωί  θα κατασκευαστειί εκειί και χωί ρος υγιεινηί ς για Άτομα Με

Ειδικείς Αναί γκες. Η προί σβαση των ΑΜΕΑ στο υποί γειο του κτιριίου θα γιίνεται αποί  την εξωτερικηί  νοί τια ειίσοδο

του  Λαογραφικουί  Μουσειίου  με  τοποθείτηση  ειδικωί ν  αναβατοί ριων  κλιίμακας  στην  εξωτερικηί  σκαί λα

προί σβασης η οποιία βριίσκεται στον περιβαί λλοντα χωί ρο του κτιριίου και ειίναι ευί κολα προσβαί σιμη αποί  τους

ΑΜΕΑ, αλλαί  και αποί  το εσωτερικοί  κλιμακοσταί σιο του κτιριίου. 

Οι κυί ριες εργασιίες που προβλείπονται να γιίνουν για την εκτείλεση του ανωτείρου είργου ειίναι:

i) ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ

 Αποξηί λωση τοιχοπετασμαί των αποί  γυψοσανιίδα, ωί στε να γιίνει νεία διαμοί ρφωση του ισοί γειου

χωί ρου.

 Αποξηί λωση ξυί λινου προθαλαί μου εισοί δου ισογειίου

 Καθαιίρεση επιχρισμαί των που είχουν διαβρωθειί αποί  την υγρασιία και κατασκευηί  νείων, κατοί πιν

μοί νωσης τοιχοποιιίας, δαπείδων και οροφωί ν οί που απαιτειίται

 Καθαιρείσεις τμηί ματος παλαιωί ν WC

 Αποξηί λωση εγκαταί στασης κεντρικηί ς θείρμανσης

 Καθαιίρεση τμηί ματος επικεραμωί σεως για απομαί κρυνση καμιναί δας κεντρικηί ς θείρμανσης

 Αποξηί λωση  πλακοστρωί σεων  αποί  μαί ρμαρο  στους  υπαιίθριους  χωί ρους  ωί στε  να

πλακοστρωθουί ν  εκ  νείου  μεταί  αποί  κατασκευηί  υγρομοί νωσης,  για  την  προστασιία  του

Λαογραφικουί  Μουσειίου αποί  την εισροηί  υγρασιίας.

 Διαί νοιξη οπωί ν και φωλεωί ν επιί λιθοδομηί ς για εγκαταί σταση Η/Μ εξοπλισμουί

 Φορτοεκφοί ρτωση, διακιίνηση, μεταφοραί  και απομαί κρυνση οί λων των προιϊοί ντων καθαιρείσεων

και αποξηλωί σεων



ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ii)

 Αποκαί λυψη περιμετρικωί ν τοιχειίων υπογειίου (που γειτνιαί ζουν με χωί ρο πρασιίνου),  ωί στε να

μονωθουί ν  αποί  την  υγρασιία,  ηί τοι  καθαρισμοί ς  με  υδροβοληί ,  αποκαταί σταση  βλαβωί ν  στο

σκυροί δεμα,  σφραί γιση  αρμωί ν,  μοί νωση  με  τσιμεντοειδείς,  τοποθείτησης  μεμβραί νης

στεγανοποιίησης, τοποθείτηση στραγγιστηριίων, λιθοπληί ρωση και επιίχωση των τοιχειίων. 

 Μοί νωση με τσιμεντοειδείς και μεμβραί νη στεγανοποιίησης της επιφαί νειας που θα αποκαλυφθειί

αποί  την καθαιίρεση των πλακοστρωί σεων στις εξωτερικείς επιφαί νειες του Μουσειίου . 

 Κατασκευηί  στεγαί στρων εξωτερικηί ς σκαί λας και εξωτερικωί ν θυρωί ν, με μεταλλικοί  σκελετοί  και

επιστείγαση  με  συνθετικηί  ξυλειία  (κοί ντρα  πλακεί  θαλαί σσης),  επιίστρωση  με  ελαστομερηί ,

υδρατμοπερατηί  μεμβραί νη  και  επιστείγαση  με  φυί λλα  τιτανιουί χου  ψευδαί ργυρου  ηί

πολυκαρβονικαί  φυί λλα,  για  την  αποφυγηί  εισχωί ρησης  υγρασιίας  και  την  προστασιία  των

κουφωμαί των

 Κατασκευηί  κουποί λας  φυσικουί  φωτισμουί  επιίπεδης,  με  διπλοί  θοί λο,  με  καμπυί λα  φυί λλα,

εξωτερικαί  με πολυκαρβονικοί  και εσωτερικαί  με ακρυλικοί  (ΡΜΜΑ), με βαί ση PVC, πλησιίον της

ροί δας  ωί στε  να  αποφευχθουί ν  και  προβληί ματα  εισροηί ς  νερουί  στον  υποί γειο  χωί ρο  του

Λαογραφικουί  Μουσειίου.

 Κατασκευηί  υγρομοί νωσης,  στην  οροφηί  του  υποί γειου  χωί ρου  για  την  προστασιία  του

Λαογραφικουί  Μουσειίου αποί  την εισροηί  υγρασιίας.

 Αποξηί λωση εξωτερικωί ν ξυί λινων κουφωμαί των και αντικαταί στασηί  τους με νεία που θα φείρουν

διπλουί ς  ενεργειακουί ς  υαλοπιίνακες  και  θα  εξασφαλιίζουν  πληί ρη  αεροστεγανοί τητα  και

υδατοστεγανοί τητα  .  Τα  νεία  ξυί λινα  κουφωί ματα  θα  είχουν  μεγαί λη  αντοχηί  στις  καιρικείς

συνθηί κες  και  θα  φείρουν  μηχανισμουί ς  ασφαί λειας,  για  αντιδιαρρηκτικηί   προστασιία.   Τα

κουφωί ματα,  βιομηχανικηί ς  προείλευσης,  κατασκευασμείνα  αποί  ξυλειία  τρικολλητηί  Meradi,

ξηραμείνη  σε  περιίπου  11ο-13ο  βαθμουί ς  υγρασιίας,  με  συνδυασμοί  φυσικηί ς  και  τεχνητηί ς

ξηί ρανσης.  Τα  κουφωί ματα  θα  επικαλυί πτονται  με  ηλεκτροστατικηί  βαφηί  για  μείγιστη

στεγανοί τητα. Οι εξωτερικείς θυί ρες εισοί δου θα φείρουν κλειδαριαί  και μηχανισμουί ς ασφαί λειας &

defender  για  αντιδιαρρηκτικηί   προστασιία..  Θα  κατασκευαστουί ν  και    νεροσταλαί κτες  &

κατωκαί σσια αποί  ανοδειωμείνο αλουμιίνιο, για την απομαί κρυνση του νερουί  . Οι μεντεσείδες  θα

ειίναι βαρείως τυί που, ρυθμιζοί μενοι και με καλυί μματα. Στην περιίμετρο της ποί ρτας και της καί σας

θα τοποθετηθουί ν ελαστικαί  παρεμβαί σματα για αποί λυτη στεγανοί τητα σε αείρα και νεροί .  Όλοι

οι  υαλοπιίνακες  θα  ειίναι  διπλοιί  και  ενεργειακοιί   και  δυί ναται  να  προστατευί ονται  και  με

κιγκλιίδωμα.   Περιλαμβαί νονται  και  οι  απαραιίτητες  χειρολαβείς  επιλογηί ς  της  Υπηρεσιίας.  Τα

κουφωί ματα θα πρείπει  να συνοδευί ονται αποί  τα απαραιίτητα  πιστοποιητικαί  ποιοί τητας του

κατασκευαστηί  CE και ISO 9001 .

 Τοποθείτηση  εσωτερικωί ν  πετασμαί των  ηλιοπροστασιίας  τυί που  ροί λλερ  με  διαί τρητο  ηί  μη

υί φασμα με δυνατοί τητα εκτυί πωσης κειμείνων και φωτογραφιωί ν επιί αυτωί ν.

 Τοποθείτηση μεμβρανωί ν προστασιίας αποί  την υπεριωί δη ακτινοβολιία , στους υαλοπιίνακες των

εξωτερικωί ν κουφωμαί των της πινακοθηί κης



 Τοποθείτηση σιδηρωί ν κιγκλιδωμαί των στα εξωτερικαί  ανοιίγματα του κτιριίου .

 Κατασκευηί  μεταλλικουί  κουβουί κλιου  για τις κλιματιστικείς μοναί δες.

 Κατασκευηί  δαπείδου αποί  σκυροί δεμα C16/20, για την επείκταση της πλακοί στρωσης με μαί ρμαρα

στον εξωτερικοί  περιβαί λλοντα χωί ρο,  για κατασκευηί  διαδροί μου ΑΜΕΑ, προς τα αναβατοί ρια

(εκσκαφηί , ξυλοί τυποι, χαλυί βδινοι οπλισμοιί, σκυροί δεμα).

 Κατασκευηί  πρεσσαριστωί ν  θυρωί ν  για  την  αποθηί κη  &  τα  WC,  αποί  ξυλειία  τυί που  Σουηδιίας,

συί μφωνα  με  την  μελείτη  και  την  ΕΤΕΠ  03-08  01-00  "Ξυί λινα  κουφωί ματα",  με  περιθωί ρια

(περβαί ζια) 2x5,5 cm και στις δυί ο οί ψεις με φυί λλα πρεσσαρισταί  με κοί ντρα - πλακεί, πληί ρη ηί  με

φεγγιίτη, συνολικουί  παί χους 5 cm αποτελουί μενα αποί  πλαιίσιο 4x7 cm με ενιίσχυση στο υί ψος της

κλειδαριαί ς με ξυί λο διασταί σεων 4x5x40 cm, με σκελετοί  σταυρωτοί  αποί  ξυί λα "μισοχαρακταί " 4x5

cm  αναί  15  cm  το  πολυί  ηί  αποί  πηί χεις  σταυρωτείς  "μισοχαρακτείς"   καθαρηί ς  διατομηί ς

τουλαί χιστον 36x8 mm με κενοί  50x50 mm, περιθωί ρια 5x2,5 cm σε καί θε πλευραί  και κοί ντρα

πλακεί των 5 mm και γενικαί  ξυλειία, σιδηρικαί  αναρτηί σεως, στερεωί σεως και λειτουργιίας .

 Ανακαιίνιση - αντικαταί σταση του υφισταί μενου ξυί λινου δαπείδου. Επεξεργασιία της επιφανειίας

του ξυί λινου δαπείδου για την επιίτευξη λειίας επιφαί νειας καταί λληλης για βερνιίκωμα: πληί ρης

αποί ξεση  της  επιφανειίας  με  καταί λληλο  μηχαί νημα  εφοδιασμείνο  με  απορροφητηί ρα,

ψιλοστοκαί ρισμα, 1η στρωί ση βερνικιουί , τριίψιμο και καθαί ρισμα, 2η στρωί ση εκτελουμείνη οί πως

πρωί τη και 3η στρωί ση (τελικηί ) χωριίς τριίψιμο.

 Κατασκευηί  ερμαριίων τοιίχου κρεμαστα, μηί  τυποποιημείνα,  με βαί θος 35 cm, με "κουτιαί "  αποί

νοβοπαί ν συνολικουί  παί χους 18 mm, αμφιίπλευρα επενδυμείνα με μελαμιίνη ηί  φορμαί ικα, παί χους

1,0 mm, με τελειίωμα σε οί λα τα οραταί  σοί κορα αποί  ταινιίες PVC παί χους 3 mm, με ενωί σεις των

επιφανειωί ν  με  ανοξειίδωτες  ξυλοί βιδες,   κοί λλα  και  καταί λληλες  εντορμιίες,  συί μφωνα  με  την

μελείτη  και  την  ΕΤΕΠ  03-09-01-00  "Εντοιχισμείνα  ηί  σταθεραί  είπιπλα",  με  τα  ακοί λουθα

χαρακτηριστικαί :

 Κατασκευηί  παί νελ αποί  σανιίδες MDF , επιίπεδες, παί χους 16mm, στο εσωτερικοί  της πινακοθηί κης

για την τοποθείτηση και  είκθεση των ζωγραφικωί ν  πιναί κων,  με μηχανισμουί ς  αναί ρτησης.  Θα

χρησιμοποιηθουί ν  μοριοσανιίδες  οιουδηί ποτε  σχηί ματος,  πλαί τους  και  μηί κους,  διασταί σεων

χρησιμοποιουί μενου είτοιμου φυί λλου εμβαδουί  αί νω των 0.72 m2, επιί σκελετουί  ηί  μη.

 Επισκευηί  προθηκωί ν  Λαογραφικουί  Μουσειίου  κατασκευασμείνων,  αποί  μοριοσανιίδες  και

τοποθείτηση υαλοπιναί κων triplex, για την προστασιία των εκθεμαί των .

 Κατασκευηί  οπτοπλινθοδομωί ν  για  διαμοί ρφωση  χωί ρου  για   WC  ΑΜΕΑ,  με  διαί κενους

τυποποιημείνους οπτοί πλινθους διασταί σεων 6x9x19 cm, συί μφωνα με την μελείτη και την ΕΤΕΠ

03-02-02-00  "Τοιίχοι  αποί  οπτοί πλινθους",  σε  οποιαδηί ποτε  θείση  και  σταί θμη  του  είργου,  με

είτοιμο  κονιίαμα  κτισιίματος  παραδιδοί μενο  σε  σιλοί  ηί  με  ασβεστοτσιμεντοκονιίαμα  που

παρασκευαί ζεται επιί τοί που. 

  Κατασκευηί  γραμμικωί ν  διαζωμαί των  (σεναί ζ),  ποδιωί ν  ηί  ανωφλιίων  τοιίχων  πληρωί σεως  με

σκυροί δεμα  κατηγοριίας  C16/20  και  ελαφροί  οπλισμοί  B500C  (μείχρι  4Φ12  με  συνδετηί ρες



Φ8/10),  διατομηί ς  είως  0,06  m2,  σε  οποιοδηί ποτε  υί ψος  αποί  το  δαί πεδο  εργασιίας,  επιί

οπτοπλινθοδομωί ν για διαμοί ρφωση χωί ρου για  WC ΑΜΕΑ

  Επιχριίσματα τριπταί  - τριβιδισταί  με τσιμεντοκονιίαμα των 450 kg τσιμείντου, παί χους 2,5 cm, σε

τρεις στρωί σεις, αποί  τις οποιίες η πρωί τη πιτσιλιστηί ,  η δευί τερη στρωτηί  (λαί σπωμα) και τριίτη

τριπτηί  (τριβιδιστηί ),  επιί  τοιίχων ηί  οροφωί ν,  σε οποιασδηί ποτε σταί θμη αποί  το είδαφος, και σε

υί ψος μείχρι 4,00 m αποί  το δαί πεδο εργασιίας, συί μφωνα με την μελείτη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-00

"Επιχριίσματα  με  κονιαί ματα  που  παρασκευαί ζονται  επιί  τοί που",  επιί  οπτοπλινθοδομωί ν  για

διαμοί ρφωση χωί ρου για  WC ΑΜΕΑ

  Κατασκευηί  νείων τουαλετωί ν καθωί ς  και  κατασκευηί  τουαλείτας για ΑΜΕΑ με νείες επενδυί σεις

(πλακιίδια τοιίχων και δαπείδου), κουφωί ματα και ειίδη υγιεινηί ς.

 Επείνδυση  τοιίχων  WC  με  πλακιίδια  πορσελαί νης,  λευκαί  ηί  είγχρωμα,  τοποθετουί μενα  σε

υποί στρωμα τσιμεντοασβεστοκονιαί ματος  των 350 kg τσιμείντου και  0,04 m3 ασβείστου  (το

οποιίο αποζημιωί νεται ιδιαιίτερα) ηί  κολληταί , με αρμουί ς το πολυί  1 mm, με πληί ρωση των κενωί ν

με λεπτοί ρρευστο τσιμεντοκονιίαμα των 600 kg και αρμολοί γημα με λευκοί  τσιμείντο, με ηί  χωριίς

χρωστικείς.  Θα  γιίνει  και  διαί νοιξη  οπωί ν  στα  πλακιίδια  για  την  διείλευση  υδραυλικωί ν

σωληνωί σεων, τοποθείτηση διακοπτωί ν, ρευματοδοτωί ν κλπ.

 Κατασκευηί  ξυί λινου επιίπλου – γραφειίου στο χωί ρο υποδοχηί ς κοινουί ,  με βαί ση τα σχείδια της

Υπηρεσιίας, αποί  MDF παί χους 22mm.

 Κατασκευηί  μεταλλικωί ν τραπεζιωί ν – προθηκωί ν στο χωί ρο είκθεσης των πιναί κων, με βαί ση τα

σχείδια της Υπηρεσιίας, αποί  MDF και κρυί σταλλο.

 Κατασκευηί  καθιστικωί ν  παί γκων  στο  χωί ρο  είκθεσης  των  πιναί κων,  με  βαί ση  τα  σχείδια  της

Υπηρεσιίας, αποί  MDF .

 Αποκαταί σταση τμηί ματος επικεραμωί σεως μεταί  την απομαί κρυνση της καμιναί δας της κεντρικηί ς

θείρμανσης

 Επείνδυση των πείτρινων στείψεων της τοιχοποιιίας με μαί ρμαρα χτυπηταί  Λιβαδειαί ς («καπαί κια»

και σοβατεπιαί ), ωί στε να αποφευχθειί η εισροηί  υδαί των στο μουσειίο αποί  την τοιχοποιιία.

 Επιστρωί σεις με ισομεγείθεις πλαί κες μαρμαί ρου σκληρουί  είως εξαιρετικαί  σκληρουί , παί χους 2 cm,

σε  αναλογιία  είως  5  τεμαί χια  αναί  τετραγωνικοί  μείτρο,  ποιοί τητας  ιίδιας  με  αυταί  που  θα

αποξηλωθουί ν,  στους εξωτερικουί ς χωί ρο του Μουσειίου

 Χρωματισμοιί  των  νείων  τοιίχων  αποί  γυψοσανιίδα  αλλαί  και  ανακαιίνιση  χρωματισμωί ν  των

παλαιωί ν οί που απαιτειίται.

 Επαί λειψη  ξυί λινων επιφανειωί ν  με  μυκητοκτοί να  σκευαί σματα για  την  προστασιία  του  ξυί λου

είναντι  προσβοληί ς  αποί  μικροοργανισμουί ς  (παραί σιτα,  μυί κητες,  κλπ).  Περιλαμβαί νεται  η

προμηί θεια του σκευαί σματος, η καταί λληλη προετοιμασιία της επιφαί νειας, η εφαρμογηί  στρωί σης

εμποτισμουί  αλκυδικηί ς βαί σεως και δυί ο στρωί σεων ακρυλικηί ς βαί σεως παί χους 80 mm. 

 Χρωματισμοιί  σπατουλαριστοιί  ξυλιίνων  επιφανειωί ν  με  ελαιοί χρωμα  υδατικηί ς  διασποραί ς,



ακρυλικηί ς ηί  βινυλικηί ς ηί  στυρενιο-ακρυλικηί ς βαί σεως

 Χρωματισμοιί  σπατουλαριστοιί  επιί  επιφανειωί ν  επιχρισμαί των  με  πλαστικαί  χρωί ματα.

Εσωτερικωί ν  επιφανειωί ν  με   χρηί ση  πλαστικωί ν  ακρυλικωί ν  χρωμαί των,  ακρυλικηί ς  ηί

πολυβινυλικηί ς βαί σεως.

 Ελαιοχρωματισμοιί  κοινοιί  σιδηρωί ν επιφανειωί ν για τα κιγκλιδωί ματα, συί μφωνα με την μελείτη

και  την  ΕΤΕΠ  03-10-03-00  "Αντισκωριακηί  προστασιία  και  χρωματισμοί ς  σιδηρωί ν

επιφανειωί ν".Αποί ξεση  και  καθαρισμοί ς  με  ψηί κτρα  και  σμυριδοί πανο,  μιία  στρωί ση

αντιδιαβρωτικουί  υποστρωί ματος ενοί ς συστατικουί  και δυί ο στρωί σεις ελαιοχρωί ματος. 

 Αντισκωριακείς βαφείς στα στείγαστρα. Εφαρμογηί  αντισκωριακουί  υποστρωί ματος δυί ο ηί  τριωί ν

συστατικωί ν διαλυί του, με βαί ση εποξειδικοί , πολυουρεθανικοί  ηί  ανοί ργανο πυριτικοί  ψευδαί ργυρο

και  στη  συνείχεια  εφαρμογηί  αντισκωριακουί  εποξειδικουί ,  πολυουρεθανικουί  ηί  ακρυλικουί

τελικουί  χρωί ματος δυί ο συστατικωί ν.  

Συγκεκριμείνα τα τεχνικαί  στοιχειία της κατασκευηί ς οί σον αφοραί  τις οικοδομικείς εργασιίες ειίναι :

1)   Τοιχοδομές :  

Οι δρομικείς τοιχοποιιϊες εσωτερικείς – εξωτερικείς, θα κατασκευαστουί ν κυριίως στους χωί ρους των WC και για
διαμοί ρφωση  WC   ΑΜΕΑ,  θα  κατασκευαστουί ν  με  κονιίαμα  κτισιίματος  ηί  με  ασβεστοτσιμεντοκονιίαμα  που
παρασκευαί ζεται επιί τοί που., οί πως περιγραί φεται στο αί ρθρο του τιμολογιίου της μελείτης

2)     Σκυροδέματα:  
 
Το εξωτερικοί  καναί λι αποστραί γγισης, ο διαί δρομος ΑΜΕΑ και το εξωτερικοί  δαί πεδο για την μοναί δα Η/Μ θα
κατασκευαστουί ν αποί  ελαφραί  οπλισμείνο σκυροί δεμα κατηγοριίας C 20/25 .
Τα διαζωί ματα (σεναί ζ)θα κατασκευαστουί ν αποί  ελαφραί  οπλισμείνο σκυροί δεμα κατηγοριίας C 12/16 και ελαφροί
οπλισμοί  στους εσωτερικουί ς τοιίχους με κουί φωμα , είνα σεναί ζ στο υί ψος του υπείρθυρου.
Η εξωτερικηί  επιφαί νεια (με καταστραμμείνους αρμουί ς),  θα διαστωθειί με κυψελωτοί  κονιοί δεμα για κατασκευηί   
μοί νωσης.

3)     Γυψοσανίδες:  
 
Θα  κατασκευαστουί ν  εσωτερικαί  χωριίσματα,  διαρυί θμισης  του  χωί ρου  ισογειίου  αποί  γυψοσανιίδες.  Όλες  οι
κατασκευείς  γυψοσανιίδων  θα  εκτελεσθουί ν  συί μφωνα  µε  τις  προδιαγραφείς  του  κατασκευαστηί .  Στις
κατασκευείς γυψοσανιίδων περιλαµβαί νονται  πληί ρως τοποθετηµείνα ο γαλβανισµείνος µεταλλικοί ς σκελετοί ς και
οι  γυψοσανιίδες  µεταί  των  απαιτουί µενων  καί θε  ειίδους  εξαρτηµαί των,  γωνιοί κρανων,  τελειωµαί των,  υλικωί ν
επικοί λλησης , συγκοί λλησης, βοηθητικωί ν υλικωί ν και µικρουϊ λικωί ν. 
Επιίσης, περιλαµβαί νονται και οί λες οι απαιτουί µενες δαπαί νες για τη µοί ρφωση φαλτσογωνιωί ν στις εξείχουσες
ακµείς συναί ντησης των γυψοσανιίδων , τη συγκοί λληση των γυψοσανιίδων στις ακµείς (οί που απαιτειίται),  το
καταί λληλο αρµολοί γηµα και την επιδιοί ρθωση των ανωµαλιωί ν και φθορωί ν των επιφανειωί ν των γυψοσανιίδων,
την ειδικηί  διαµοί ρφωση στις θείσεις των διαφοί ρων στοιχειίων των  ηλεκτροµηχανολογικωί ν εγκατασταί σεων
(οί πως π.χ.  φωτισµουί ,  κλιµατισµουί ,  πυρανιίχνευσης   κλπ),  καθωί ς  και  τη συναρµογηί  των κατασκευωί ν  των
γυψοσανιίδων µε τις γειτονικείς κατασκευείς. 
Επιίσης  διαµορφωί νονται  και  οπείς  στο  αί νω  και  καί τω  τμηί μα  της  γυψοσανιίδας  για  την  απορροηί   των
συµπυκνωµαί των. 
Περιλαµβαί νονται  επιίσης το φινιίρισµα και το ασταί ρωµα των επιφανειωί ν των  γυψοσανιίδων. 
Ακολουθειί  χρωματισμοί ς με χρωί μα υδατικηί ς διασποραί ς ακρυλικηί ς ηί  βινυλικηί ς ηί  στυρενιο-ακρυλικηί ς βαί σεως
σε  δυί ο  διαστρωί σεις,  συί μφωνα  με  την  μελείτη  και  την  ΕΤΕΠ  03-10-02-00  "Χρωματισμοιί  επιφανειωί ν
επιχρισμαί των".



Προετοιμασιία  των επιφανειωί ν,  εφαρμογηί  ειδικηί ς γαί ζας στις συναρμογείς των γυψοσανιίδων, ασταί ρωμα με
υλικοί  είμφραξης των ποί ρων της γυψοσανιίδας (για την μειίωση της απορροφηί τικοί τηταί ς της) και διαί στρωση
δυί ο στρωί σεων χρωί ματος ακρυλικηί ς ηί  βινυλικηί ς ηί  στυρενιο-ακρυλικηί ς βαί σεως. Υλικαί  επιί  τοί που του είργου,
ικριωί ματα και εργασιία.

4) Μεταλλικός σκελετός τοιχοπετάσματος ή ψευδοροφής:

Κατασκευηί  μεταλλικουί  σκελετουί  αποί  απλείς  στραντζαριστείς  διατομείς  γαλβανισμείνου  μορφοσιδηί ρου  ηί
διατομείς  αποί  στραντζαριστηί  λαμαριίνα  .  Η  τοποθείτηση  θα  γιίνει  συί μφωνα  με  τις  προδιαγραφείς  του
προμηθευτηί  – κατασκευαστηί  του συστηί ματος κατασκευηί ς τοιχοπεταί σματος και θα ειίναι αναρτημείνος και
εδραζοί μενος στο δαί πεδο και στους περιμετρικουί ς τοιίχους και στις δοκουί ς . 
Ο µεταλλικοί ς σκελετοί ς των κατασκευωί ν γυψοσανιίδων θα αποτελειίται αποί  µεταλλικαί  
γαλβανισµείνα προφιίλ και εξαρτηί µατα και θα ειίναι συί µφωνος µε τους Κανονισµουί ς DIN   18181, 18182, 18182
και 18183. 
Τα χαρακτηριστικαί  των µεταλλικωί ν σκελετωί ν που θα χρησιµοποιηθουί ν οριίζονται καταί  
περιίπτωση στα σχετικαί  αί ρθρα του συµβατικουί  Τιµολογιίου και στη µελείτη. 

5)     Ψευδοροφή:  

Επισκευηί  ψευδοροφηί ς στο χωί ρο του Λαογραφικουί  Μουσειίου.
Η ψευδοροφηί  θα ειίναι  ισοί πεδη, διακοσμητικηί , επισκείψιμη, φωτιστικηί , αποί  ενιαιίες είτοιμες κοινείς ηί  ανθυγρείς
ηί  πυραί ντοχες  λειίες  γυψοσανιίδες,  οποιωνδηί ποτε  διασταί σεων  σε  καταί λληλο  υπαί ρχοντα  κρυφοί  σκελετοί
αναί ρτησης, σε οποιοδηί ποτε υί ψος αποί  το δαί πεδο εργασιίας, και οιουδηί ποτε σχεδιίου, συί μφωνα με την μελείτη
και την ΕΤΕΠ 03-07-10-01 "Ψευδοροφείς με γυψοσανιίδες". Απαιτειίται: 
α)   Η  ρυί θμιση  και  σταθεροποιίηση  του  υπαί ρχοντος  σκελετουί  αναί ρτησης  για  την  εξασφαί λιση  πληί ρους
επιπεδοί τητας και οριζοντιίωσης της ψευδοροφηί ς. 
β)  Η προμηί θεια και τοποθείτηση των εμφανωί ν ηί  μηί , στοιχειίων στηί ριξης των πλακωί ν και τελειωμαί των της
ψευδοροφηί ς, αποί  ανοδιωμείνο αλουμιίνιο, καταί λληλης διατομηί ς και αισθητικουί  αποτελείσματος 
γ)  Η προμηί θεια και τοποθείτηση των πλακωί ν με ηί  χωριίς πατουί ρα, αποί χρωσης της επιλογηί ς της Υπηρεσιίας.
δ) Οι υποδοχείς τοποθείτησης των φωτιστικωί ν σωμαί των.
 Η στερείωση θα γιίνεται με βαί ση τις προδιαγραφείς του προιϊοί ντος.  

6  ) Επιχρίσματα   :  

Τα επιχριίσματα οί λων των εσωτερικωί ν επιφανειωί ν θα κατασκευαστουί ν τριπταί  – τριβιδισταί  σε τρεις στρωί σεις
συί μφωνα με το τιμολοί γιο μελείτης και τις απαιτηί σεις των αντιίστοιχων ΕΤΕΠ.
Πριν  την  εφαρμογηί  των  επιχρισμαί των  θα  κατασκευαστουί ν  κατακοί ρυφοι  οδηγοιί  λασπωί ματος  που  θα
κατασκευαί ζονται ειίτε με τακαί κια ζυγισμείνα ειίτε κατευθειίαν με ειδικοί  αλουμινείνιο πηί χη με παρακολουί θηση με
το ζυί γι και με τη βοηί θεια των διασταυρουί μενων ραμμαί των .
Τα επιχριίσματα των εξωτερικωί ν επιφανειωί ν θα κατασκευαστουί ν  τριπταί  ηί  πατηταί  με τσιμεντοκονιίαμα των
600 kg τσιμείντου, παί χους 2,5 cm, εις τρειίς στρωί σεις, επιί τοιίχων ηί  οροφωί ν, σε οποιασδηί ποτε σταί θμη είδαφος,
και  σε  υί ψος  μείχρι  4,00  m αποί  το  δαί πεδο εργασιίας,  συί μφωνα με  την  μελείτη  και  την  ΕΤΕΠ  03-03-01-00
"Επιχριίσματα με κονιαί ματα που παρασκευαί ζονται επιί τοί που".

7  ) Εσωτερικά Δάπεδα  :  

Στο χωί ρο της πινακοθηί κης θα κατασκευαστειί νείου ξυί λινου δαπείδου επιί υπαί ρχοντος σκελετουί  αποί  καδροί νια,
συί μφωνα με την μελείτη και την ΕΤΕΠ 03-07-01-01 "Ξυί λινα καρφωταί  δαί πεδα". Το δαί πεδο θα αντικαταστηί σει
αποξηλωθείν δαί πεδο ηί  τμηί μα δαπείδου και θα πρείπει να είχει τα ιίδια χαρακτηριστικαί  (ποιοί τητα, παί χος, μηί κος
& πλαί τος λωριίδων) και τροί πο στηί ριξης, με το υπαί ρχον δαί πεδο που θα αντικαταστηί σει. Στην τιμηί  μοναί δας



περιλαμβαί νονται  οι  λωριίδες  καθαρουί  παί χους   τουλαί χιστον  22  mm,  πλαί τους  αί νω  των  8  cm  και  μηί κους
τουλαί χιστον 0,40 m, ο σκελετοί ς  αποί  καδροί νια 5x7 cm, σε αξονικείς αποσταί σεις είως 40 cm, με εγκαί ρσιους
συνδείσμους αναί  το πολυί  1,50 m, η στερείωση του σκελετουί  στην υπαί ρχουσα υποδομηί  με UPAT ηί  ατσαλοί βιδες
και η εργασιία πληί ρους κατασκευηί ς του δαπείδου και του σκελετουί , το ξυί σιμο και τριίψιμο με γυαλοί χαρτο και ο
πληί ρης καθαρισμοί ς της επιφανειίας. 
Ακολουθειί  συμπληρωματικηί  επεξεργασιία  της  επιφανειίας  του  δαπείδου  για  την  επιίτευξη  λειίας  επιφαί νειας
καταί λληλης  για  βερνιίκωμα:  πληί ρης  αποί ξεση  της  επιφανειίας  με  καταί λληλο  μηχαί νημα  εφοδιασμείνο  με
απορροφητηί ρα,  ψιλοστοκαί ρισμα,  1η  στρωί ση  βερνικιουί ,  τριίψιμο  και  καθαί ρισμα,  2η  στρωί ση  εκτελουί μενη
οί πως πρωί τη και 3η στρωί ση (τελικηί ) χωριίς τριψιμο.

Στα  WC  τα δαί πεδα θα επιστρωθουί ν, με πλακιίδια πορσελαί νης. 

   8) Πλακοστρώσεις με πλάκες για πρόσβαση ΑΜΕΑ  

Για την  εργασιίας πληί ρους πλακοί στρωσης και δημιουργιίας και πλακοί στρωσης κεκλιμείνων προσβαί σεων
(ραμπωί ν)  για  αί τομα  με  ειδικείς  αναί γκες  κ.λ.π.  .  Αφοραί  την  οποιασδηί ποτε  επιφαί νεια  πεζοδρομιίων,
ραμπωί ν,νησιίδων, πλατειωί ν κλπ.,  η οποιία επιστρωί νεται με ειδικείς τσιμεντοί πλακες τυφλωί ν (καταί  ΕΛΟΤ ΕΝ
1339) και περιλαμβαί νει την επιμείλεια τοποθείτησης αλλαί  και την επιμείλεια δημιουργιίας και πλακοί στρωσης
κεκλιμείνων προσβαί σεων (ραμπωί ν,  σκαφωί ν  κ.λ.π.).  Οι  πλαί κες   θα  τοποθετηθουί ν  οί πως  οριίζουν  οι  ειδικείς
ρυθμιίσεις για την εξυπηρείτηση ΑΜΕΑ σε κοινοί χρηστους χωί ρους. Θα είχουν διαφορετικηί  υφηί  και χρωί μα, θα
ειίναι  κατασκευασμείνες  αποί  τσιμείντο  υψηληί ς  αντοχηί ς  ,  οι  οποιίες  θα  πληρουί ν  πληί ρως  τις  προδιαγραφείς
(Αποφ.  ΟΙΚ.52488  της  16/11.2001  /15.1.2002  ΦΕΚ  18Β).  Θα  τοποθετουί νται  σε  λωριίδα  καταί  μηί κος  των
πεζοδρομιίων, ηί  της πλακοί στρωσης γενικοί τερα, παραί λληλα στον αί ξονα κιίνησης των πεζωί ν  αλλαί  και σε οί λα τα
κεκλιμείνα επιίπεδα (ραί μπες, σκαί φες κ.λ.π.), οί που κατασκευαί ζονται τείτοια, οί πως π.χ. σε οί λες τις διακοπείς του
πεζοδρομιίου, σε διαβαί σεις, νησιίδες κ.λ.π. Οι πλαί κες θα συγκολλουί νται με κονιίαμα συί μφωνα με την Π.Τ.Π. Τ 87
και τους λοιπουί ς οί ρους δημοπραί τησης.  Στην τιμηί  περιλαμβαί νεται η δαπαί νη προμηί θειας και μεταφοραί ς επιί
τοί που του είργου των αντιολισθηρωί ν τσιμεντείνιων ειδικωί ν πλακωί ν, των υλικωί ν στερείωσης, αρμολοί γησης κλπ
και  οί λων  των  απαιτουμείνων  υλικωί ν,  η  δαπαί νη  τοποθείτησης  των  πλακωί ν,  η  δαπαί νη
ασβεστοτσιμεντοκονιαί ματος είδρασης παί χους 2,5 είως 3,0 εκ. αποτελουί μενο αποί  είνα μείρος ασβείστη, πείντε
μείρη καθαρηί ς αί μμου και 180 χγρ τσιμείντου αναί  μ3, η δαπαί νη αρμολοί γησης με τσιμεντομαρμαροκονιία αποί
λευκοί  εγχωί ριο τσιμείντο αναλογιίας  650 χγρ τσιμείντου αναί  μ3 μαρμαροκονιίας,  η δαπαί νη καθαρισμουί  των
αρμωί ν και καί θε αί λλη δαπαί νη υλικουί  και εργασιίας για την πληί ρη και είντεχνη εκτείλεση του είργου.

9) Επιστρώσεις με ισομεγέθεις πλάκες μαρμάρου σκληρού έως εξαιρετικά σκληρού, πάχους 2 cm, σε 
αναλογία έως 5 τεμάχια ανά τετραγωνικό μέτρο  

Για την αντικαταί σταση πλακωί ν στο εξωτερικοί  μαρμαί ρινο δαί πεδο, μεταί  την κατασκευηί  υγρομοί νωσης.
 Επιστρωί σεις δαπείδων με ισομεγείθεις πλαί κες μαρμαί ρου, ορθογωνισμείνες, συί μφωνα με την μελείτη και την
ΕΤΕΠ 03-07-03-00 "Επιστρωί σεις με φυσικουί ς λιίθους".
Περιλαμβαί νεται η προμηί θεια και μεταφοραί  των πλακωί ν σχιστουί  μαρμαί ρου επιί  τοί που, τα υλικαί  λειοί τριψης,
και καθαρισμουί ,  τα τσιμεντοκονιαί ματα ηί  γενικαί  κονιαί ματα  στρωί σεως και η εργασιία κοπηί ς των πλακωί ν,
λειοί τριψης, στρωί σης, αρμολογηί ματος και καθαρισμουί  

10  ) Ποδιές παραθύρων :  

Οι Ποδιείς παραθυί ρων θα κατασκευαστουί ν αποί  μαί ρμαρο  παί χους 2 cm, πλαί τους είως 35 cm, συί μφωνα με την
μελείτη και την ΠΕΤΕΠ 03-07-03-00 "Επιστρωί σεις με φυσικουί ς λιίθους".
Περιλαμβαί νεται η προμηί θεια και μεταφοραί  των πλακωί ν σχιστουί  μαρμαί ρου επιί  τοί που, τα υλικαί  λειοί τριψης,
και  καθαρισμουί ,  τα τσιμεντοκονιαί ματα ηί  γενικαί  κονιαί ματα στρωί σεως και  η  εργασιία  κοπηί ς  των πλακωί ν,



μοί ρφωσης  εγκοπηί ς  (ποταμουί )  καί τω  αποί  το  εξείχον  αί κρο,  λειοί τριψης,  στρωί σης,  αρμολογηί ματος  και
καθαρισμουί  

11)   Κατασκευή ξύλινων πρεσσαριστών θυρών :  

Κατασκευηί  πρεσσαριστωί ν θυρωί ν για τα  WC, ηί  σε αί λλους χωί ρους.  Όπου ειίναι δυνατοί ν θα διατηρηθουί ν και
θα επενατοποθετηθουί ν μείρος των υπαρχουσωί ν θυρωί ν των WC.  Οι θυί ρες θα κατασκευαστουί ν αποί  ξυλειία
τυί που  Σουηδιίας,  συί μφωνα  με  την  μελείτη  και  την  ΕΤΕΠ  03-08  01-00  "Ξυί λινα  κουφωί ματα",  με  ελαστικοί
παρείμβυσμα, με περιθωί ρια (περβαί ζια) 2x5,5 cm και στις δυί ο οί ψεις με φυί λλα πρεσσαρισταί  με κοί ντρα - πλακεί,
πληί ρη ηί  με φεγγιίτη, συνολικουί  παί χους 5 cm αποτελουί μενα αποί  πλαιίσιο 4x7 cm με ενιίσχυση στο υί ψος της
κλειδαριαί ς με ξυί λο διασταί σεων 4x5x40 cm, με σκελετοί  σταυρωτοί  αποί  ξυί λα "μισοχαρακταί " 4x5 cm αναί  15 cm
το πολυί  ηί  αποί  πηί χεις σταυρωτείς "μισοχαρακτείς"  καθαρηί ς διατομηί ς τουλαί χιστον 36x8 mm με κενοί  50x50
mm,  περιθωί ρια  5x2,5  cm  σε  καί θε  πλευραί  και  κοί ντρα  πλακεί  των  5  mm  και  γενικαί  ξυλειία,  σιδηρικαί
αναρτηί σεως, στερεωί σεως και λειτουργιίας .

12) Κατασκευή ξύλινων εξωτερικών κουφωμάτων, υαλοστάσια, μπαλκονόπρτες & εξώθυρες :  

Κατασκευηί  κουφωμαί των  αποί  τρικολλητηί  ξυλειία  Μεραί ντι  (PROFILE  68-69  mm),  ελαί χιστης  μείσης
πυκνοί τητας   550 Kg/m  3   ,,  με  διπλουί ς  Low-e  υαλοπιίνακες 4/15/4 mm με Argon και  υαλοπιίνακες triplex
4/15/3+3 mm στις εξωί θυρες και μπαλκονοί πορτες, με μείγιστο  Ug = 1,1 W/(m 2K).
Τα κουφωί µατα θα ειίναι ξυί λινα, θερµοµονωτικαί , εργοστασιακηί ς κατασκευηί ς, που είρχονται και τοποθετουί νται
είτοιµα  στο κτιίριο,  παί νω  σε  τοποθετηµείνες  ψευτοί κασες,  δηλαδηί  βαµµείνα  µε  τοποθετηµείνους  µεντεσείδες,
ποί µολα και κλειδαριείς στις εξωί θυρες.
 Θα φείρουν διπλαί  (σε καί σσα και φυί λλο) ηί  και τριπλαί  λαί στιχα στεγανοποιίησης περιµετρικαί  και επιπλείον
κατωκαί σι με νεροσταλαί κτη αποί  ανοδειωµείνο αλουµιίνιο .
Πρείπει να χρησιμοποιηθουί ν σιλικοί νες ουδείτερης τοξικοί τητας, με υδατοδιαλυταί  λουί στρα, μείσα – είξω.
Θα  φείρουν ταμπλαί δες  στο  καί τω  μείρος,  με  καιϊτια,  ανοιγοί μενα,  διίφυλλα  ηί  μονοί φυλληα  με  καμπυί λους  ηί
ορθογωί νιους σταθερουί ς φεγγιίτες (αναί λογα με το σχείδιο),  με μηχανισμουί ς  ανοιγοί μενης και ανακλινοί μενης
κιίνησης και με την καί σα  τους . 
Οι ταμπλαί δες θα κατασκευαί ζεται με δυί ο επιφαί νειες κοί ντρα πλακεί  θαλαί σσης Οκουμεί, παί χους 12 mm εκαί στη,
με  ενδιαί μεση  μοί νωση αποί  εξηλασμείνη  πολυστεριίνη  και  περιμετρικηί  σφραί γιση  με   μασιίφ  ξυί λο ελαχιστης
διατοµηί ς 79/68. Ο ταμπλαί ς μπορειί επιίσης να κατασκευαστειί με μασιίφ ξυί λο - κοί ντρα πλακεί θαλαί σσης Οκουμεί.
Τα καιϊτια μπορειί να ειίναι και επικολληταί , αλλαί  με αισθητικοί  αποτείλεσμα οί ψης πραγματικουί  καιϊτιουί . 
Όσον αφοραί  τις πρεσσαριστείς εξωί πορτες , το καί σσωµα θα ειίναι ενδεικτικηί ς  διατοµηί ς 78/68 mm ηί  αναί λογο
και το φυί λλο θα είχει συνολικοί  παί χος 68-69 mm. Θα κατασκευαστειί  ξυί λινο πλαιίσιο - “τελαί ρο”, στο κενοί  του
πλαισιίου θα τοποθετηθουί ν  πυκναί ,  οριζοί ντιες και κατακοί ρυφες “κοί ντρες΄”,  ωί στε αυτοί  να “λειτουργειί”   ως
ενιαιία επιφαί νεια,  η οποιία  θα επενδυθειί  και αποί  τις δυί ο πλευρείς  -  επιφαί νειες με κοί ντρα πλακεί  θαλαί σσης
Οκουμεί,  παί χους  12 mm εκαί στη.  Στις  επιφαί νειες  αυτείς  θα εγχαραχτουί ν  τα σχείδια καί θε  ποί ρτας.  Τα κεναί ,
αναί μεσα στις “κοί ντρες΄”, θα καλυφθουί ν με πολυουρεθαί νη.  
Οι βιίδες που δυί ναται να χρησιμοποιηθουί ν για την κατασκευηί  των κουφωμαί των, θα ειίναι αποί  ανοδειωμείνο
ατσαί λι που δε σκουριαί ζει. 
Τα κουφωί ματα θα πρείπει να είχουν τις ιίδιες διασταί σεις και οί ψη με αυταί  τα οποιία θα αντικαταστηί σουν.
Η ξυλειία που χρησιμοποιειίται για την κατασκευηί  των κουφωμαί των, θα ξηραιίνεται σε ειδικοί  θαί λαµο ξηί ρανσης,
είτσι ωί στε να διαθείτει αποδεκτηί  τιµηί  υγρασιίας 10-13%. Η κατασκευηί  της τρικολλητηί ς  ξυλειίας γιίνεται µε τα
νεραί  του ξυί λου αντιίθετα µεταξυί  τους και η είνωση των στοιχειίων γιίνεται µε πολλαπλαί  µοί ρσα. Το ειίδος και η
πυκνοί τητα της ξυλειίας θα βεβαιωί νεται αποί  τον προμηθευτηί  ηί  τον κατασκευαστηί .
Οι κοί λλες που χρησιµοποιουί νται ειίναι αδιαί βροχες, γερµανικουί  τυί που κατηγοριίας D4.
Τα κουφωί µατα θα διαθείτουν µεντεσείδες βαρείως τυί που (ελαχιίστου βαί ρους είως 140 kgr), ρυθµιζοί µενους 3D,
με καλυί μματα σε χρωί μα μπρονζεί  ηί  ασημιί (επιλογηί  Υπηρεσιίας) και ποί µολα  (με κασταί νια), ενδεικτικουί  τυί που
HOPPE ηί  ROTO ηί  αί λλο ισοδυί ναμο. 
Οι  περιμετρικοιί  μηχανισμοιί  (ενδεικτικουί  τυί που  ROTO  NT,  ηί  ισοδυί ναμο),  ανοιγοί μενης  και  ανακλινοί μενης
κιίνησης  θα  πρείπει  να  εξασφαλιίζουν  υψηληί  αντιδιαρρηκτικηί  ασφαί λεια  και  θα  υπερκαλυί πτουν  τους
γερμανικουί ς  κανονισμουί ς  ασφαλειίας  DIN .  Η   κιίνηση  μεταφείρεται  με  λαβηί  εξοπλισμείνη  με  αντικλεπτικηί
κασταί νια. Το κλειίδωμα των φυί λλων, θα γιίνεται με εσωτερικοί  ποί μολο.



Οι εξωί θυρες θα διαθείτουν κλειδαριαί  ασφαλειίας πολλαπλωί ν σημειίων (τουλαί χιστον 3 σταθερωί ν καθ’ οί λον το
υί ψος της ποί ρτας). Επιβαί λλεται η κλειδαριαί  (ο “αφαλοί ς” της), να προστατευί εται, με ατσαί λινο στρογγυλοί  σωί μα
-  “ποτηί ρι” (defender), αποί  προσπαί θεια παραβιίασης, σε χρωί μα μπρονζεί ηί  ασημιί (επιλογηί  Υπηρεσιίας).
Η  βαφηί  των  κουφωµαί των,  θα  γιίνει  σε  χρωί ματα  επιλογηί ς  της  Υπηρεσιίας,  με  πιστοποιημείνες  βαφείς
υδατοδιαλυτείς,  μη  τοξικείς,  με  εκσυγχρονισμείνο  αυτοί ματο  συί στημα  βαί φηί ς,  µε  µηχανείς  ηλεκτροστατικηί ς
βαφηί ς  και  µηχανείς  εµποτισµουί .   Το  συί στημα  βαφηί ς  πρείπει  να  περιλαμβαί νει  εμποτισμοί  με  εντομοκτοί να
-αντιµυκητοκτοί να, επιίστρωση ειδικηί ς αδιαί βροχης κοί λλας ηί  ελαστικουί  στεγανοποιητικουί  υλικουί  στα σοί κορα,
στους αρμουί ς  και  στις  συνδείσεις,  για αδιαβροχοποιίηση και  σφραί γιση αποί  την υγρασιία.  Θα περιλαμβαί νει
επιίσης  επιίστρωση  τελικωί ν  φιλμ  λουί στρων  (ζελεί),  µε  προστατευτικοί  φιίλτρο  για  την  ακτινοβολιία  UV.  Τα
κουφωί ματα θα συνοδευί ονται  αποί  10 ετηί  εγγυί ηση για τη σταθεροί τητα της βαφηί ς 
Καί θε κουί φωμα θα φείρει επικολλημείνη σηί μανση CE, ενωί  ο κατασκευαστηί ς θα φείρει πιστοποιητικοί  ISO 9001
Τα κουφωί ματα θα πρείπει να συνοδευί ονται αποί  πιστοποιητικαί  – Δηί λωση συμμοί ρφωσης, περιί  τηί ρησης των
Ευρωπαιϊκωί ν Προτυί πων EN 12207 για την αεροστεγανοί τητα,  EN 12208, για την υδατοστεγανοί τητα και EN
12210  για  την  αντοχηί  σε  ανεµοπιίεση  .  Θα  πρείπει  επιίσης  οπωσδηί ποτε  να  αναγραί φεται  ο  συνολικοί ς
συντελεστηί ς θερμοπερατοί τητας του κουφωί ματος, αποδεκτοί ς, καταί  τον ισχυί οντα ΚΕΝΑΚ. 
Καί θε κουί φωμα θα φείρει  σηί μανση CE  και θα πρείπει  να συνοδευί εται αποί  Δηί λωση Συμμοί ρφωσης,   (ηί  αποί
01.07.2013  τη  Δηί λωση  Επιδοί σεων  του  παραρτηί ματος  ΙΙΙ  του  Κανονισμουί  305/2011),  συί μφωνα  με  τις
απαιτηί σεις του εναρμονισμείνου προτυί που ΕΛΟΤ ΕΝ 14351-1 , ενωί  ο κατασκευαστηί ς θα φείρει πιστοποιητικοί
ISO 9001 .
      Οι υαλοπιίνακες θα φείρουν σηί μανση CE και πιστοποιίηση για την πληί ρωση με αείριο  Argon και για τη μη
διειίσδυση υγρασιίας.

Τα  κουφωί µατα  θα  συνοδευί ονται  αποί  10ετηί  εγγυί ηση  καληί ς  λειτουργιίας  και  υδατοστεγανοί τητας,
καθωί ς και 10ετηί  εγγυί ηση για τους μηχανισμουί ς.

Τα κουφωί ματα θα τοποθετηθουί ν και θα παραδοθουί ν είτοιμα, βαμμείνα σε πληί ρη λειτουργιία, με οί λα τα
απαραιίτητα  υλικαί  και  µικρουϊ λικαί ,,  μεταί  των  απαραιίτητων  εξαρτημαί των,  χειρολαβωί ν,  κλειδαριωί ν  και
μηχανισμωί ν  ασφαλειίας  .  Καί θε  εξαί ρτημα  και  καί θε  μηχανισμοί ς  που  θα  τοποθετηθειί  –  ενσωματωθειί  στο
κουί φωμα θα πρείπει να συνοδευί εται αποί  τις απαραιίτητες πιστοποιηί σεις CE. 

13) Κατασκευή  Τοιχοπετάσματος “πάνελ” ανάρτησης πινάκων ζωγραφικής, διπλής όψης, από MDF
ZF ελάχιστου πάχους 16 mm, συνολικού πάχους πάνελ 15 cm και συνολικού ύψους 3,00 m, βαμμένο με
πλαστικό χρώμα χωρίς σιλικόνη

Κατασκευηί  τοποθείτηση, παί νελ αναί ρτησης πιναί κων ζωγραφικηί ς, διπληί ς οί ψης, αποί  MDF ZF ελαί χιστου παί χους
16 mm, μεταί  του σκελετουί  συνολικουί  παί χους παί νελ 15 cm και συνολικουί  υί ψους 3,00 m, (συί μφωνα με τα
σχείδια της Υπηρεσιίας) βαμμείνο με πλαστικοί  χρωί μα χωριίς σιλικοί νη, αποί χρωσης επιλογηί ς της Υπηρεσιίας.  
Η κατασκευηί  μεταλλικουί  σκελετουί  για την τοποθείτηση μη φείροντος τοιχοπεταί σματος, “παί νελ”, θα γιίνει σε
οποιοδηί ποτε  υί ψος  αποί  το  δαί πεδο  εργασιίας,  αποί  απλείς  στραντζαριστείς  διατομείς  γαλβανισμείνου
μορφοσιδηί ρου ηί  αποί  διατομείς  στραντζαριστηί ς  λαμαριίνας  (στρωτηί ρες,  ορθοσταί τες,  κλπ),  στερεωμείνες  με
γαλβανισμείνα εκτονουί μενα ηί  χημικαί  βυί σματα και γενικαί  μορφοσιίδηρος, στρατζαριστείς διατομείς, βυί σματα,
συί νδεσμοι  και  μικρουϊ λικαί  καθωί ς  και  εργασιία  πληί ρους  κατασκευηί ς,  τοποθείτησης  και  στερεωί σης.
Ενδεχομείνως να επιβαί λλεται η αναί ρτηση του “παί νελ” αποί  την οροφηί   Η εργασιία κατασκευηί ς ολοκληρωί νεται
με την τοποθείτηση τοιχοπεταί σματος  αποί  MDF ZF ελαί χιστου παί χους 16 mm και στις δυί ο οί ψεις του σκελετουί .
Το “παί νελ” θα είχει συνολικοί  παί χος 15 cm και συνολικοί  υί ψο 3,00 m. Τείλος θα γιίνει χρωματισμοί ς και των δυί ο
οί ψεων ,  με  πλαστικοί  χρωί μα  χωριίς  σιλικοί νη.  Στην  τιμηί  περιλαμβαί νονται  οί λα  τα  υλικαί ,  μικρουϊ λικαί  και  η
εργασιία για πληί ρη κατασκευηί , τοποθείτηση, στερείωση και χρωματισμοί   της κατασκευηί ς . Η Υπηρεσιία δυί ναται
να ζητηί σει δειίγμα της κατασκευηί ς, ωί στε να ειίναι αί ψογο το τελικοί  αισθητικοί  αποτείλεσμα της κατασκευηί ς .

14) Κατασκευή  Τοιχοπετάσματος “πάνελ”ανάρτησης πινάκων ζωγραφικής, μονής όψης, από MDF ZF
ελαχίστου  πάχους  16  mm,  συνολικού  ύψους  πάνελ  3,00  m,  βαμμένο  με  πλαστικό  χρώμα  χωρίς
σιλικόνη



Κατασκευηί  τοποθείτηση, παί νελ αναί ρτησης πιναί κων ζωγραφικηί ς, μονηί ς οί ψης, αποί  MDF ZF ελαί χιστου παί χους
16 mm, μεταί  του σκελετουί , συνολικουί  υί ψους 3,00 m, (συί μφωνα με τα σχείδια της Υπηρεσιίας), βαμμείνο με
πλαστικοί  χρωί μα χωριίς σιλικοί νη, αποί χρωσης επιλογηί ς της Υπηρεσιίας. 
Η κατασκευηί  μεταλλικουί  σκελετουί  για την τοποθείτηση μη φείροντος τοιχοπεταί σματος, “παί νελ”, θα γιίνει σε
οποιοδηί ποτε  υί ψος  αποί  το  δαί πεδο  εργασιίας,  αποί  απλείς  στραντζαριστείς  διατομείς  γαλβανισμείνου
μορφοσιδηί ρου ηί  αποί  διατομείς  στραντζαριστηί ς  λαμαριίνας  (στρωτηί ρες,  ορθοσταί τες,  κλπ),  στερεωμείνες  με
γαλβανισμείνα εκτονουί μενα ηί  χημικαί  βυί σματα και γενικαί  μορφοσιίδηρος, στρατζαριστείς διατομείς, βυί σματα,
συί νδεσμοι  και  μικρουϊ λικαί  καθωί ς  και  εργασιία  πληί ρους  κατασκευηί ς,  τοποθείτησης  και  στερεωί σης.
Ενδεχομείνως να επιβαί λλεται η αναί ρτηση του “παί νελ” αποί  την οροφηί .  Η εργασιία κατασκευηί ς ολοκληρωί νεται
με την τοποθείτηση τοιχοπεταί σματος αποί  MDF ZF ελαί χιστου παί χους 16 mm στην μιία οί ψη του σκελετουί .
Το  “παί νελ”  θα  είχει  συνολικοί  υί ψο 3,00  m.  Τείλος  θα  γιίνει  χρωματισμοί ς  παί νελ,  με  πλαστικοί  χρωί μα χωριίς
σιλικοί νη.  Στην  τιμηί  περιλαμβαί νονται  οί λα  τα  υλικαί ,  μικρουϊ λικαί  και  η  εργασιία  για  πληί ρη  κατασκευηί ,
τοποθείτηση,  στερείωση  και  χρωματισμοί   της  κατασκευηί ς  .  Η  Υπηρεσιία  δυί ναται  να  ζητηί σει  δειίγμα  της
κατασκευηί ς, ωί στε να ειίναι αί ψογο το τελικοί  αισθητικοί  αποτείλεσμα της κατασκευηί ς .

15) Κατασκευή Ξύλινου έπιπλου υποδοχής επισκεπτών  με γωνιακό πάγκο                   

Ξυί λινο είπιπλο υποδοχηί ς επισκεπτωί ν, με βαί ση τα σχείδια της Υπηρεσιίας, αποί  MDF ZF ελαχιίστου παί χους 16
mm,, (συί μφωνα με τα σχείδια της Υπηρεσιίας). Τμηί ματα του επιίπλου θα κατασκευαστουί ν αποί  MDF παί χους
22mm, και θα ειίναι βαμμείνα με πλαστικοί  χρωί μα χωριίς σιλικοί νη, αποί χρωσης επιλογηί ς της Υπηρεσιίας. . Θα
χρησιμοποιηθουί ν επιίσης στα μείτωπα, στις γωνιίες και οί που χρειαστειί τμηί ματα μασιίφ ξυί λου. Στην κατασκευηί
περιλαμβαί νοντα επιίσης συρταριείρα, ραί φια και ντουλαί πια στην εσωτερικηί  οί ψη του επιίπλου, καθωί ς γωνιακοί ς
παί γκος.  Οι μεταλλικοιί  συί νδεσμοι  θα ειίναι  αποί   γαλβανισμείνο χαί λυβα για την στηί ριξη των τμημαί των του
επιίπλου.  Στην τιμηί  περιλαμβαί νεται  η κατασκευηί  και  βαφηί  του επιίπλου με  οί λα τα απαραιίτητα υλικαί  και
μικρουλικαί  που θα απαιτηθουί ν καθωί ς και η μεταφοραί  και τοποθείτησηί  του στο χωί ρο του είργου και σε θείση
που θα υποί δειξη η Υπηρεσιία. Η Υπηρεσιία δυί ναται να ζητηί σει δειίγμα της κατασκευηί ς, ωί στε να ειίναι αί ψογο το
τελικοί  αισθητικοί  αποτείλεσμα της κατασκευηί ς .

16) Κατασκευή  Πάγκων – καθιστικών  120Χ40Χ50 cm , από MDF ZF, βαμμένων με τα μαξιλάρια

Παί γκοι – καθιστικαί   120Χ40Χ50 cm , αποί  MDF ZF, βαμμείνοι με μαξιλαί ρια , με βαί ση τα σχείδια της Υπηρεσιίας,
αποί  MDF ZF ελαχιίστου παί χους 16 mm,, (συί μφωνα με τα σχείδια της Υπηρεσιίας). Οι μεταλλικοιί  συί νδεσμοι θα
ειίναι αποί   γαλβανισμείνο χαί λυβα για την στηί ριξη των τμημαί των του επιίπλου. Στην τιμηί  περιλαμβαί νεται η
κατασκευηί  και  βαφηί  του επιίπλου (σε  αποί χρωσης επιλογηί ς  της  Υπηρεσιίας  ),  με  τα  μαξιλαί ρια,  με  οί λα  τα
απαραιίτητα υλικαί  και μικρουλικαί  που θα απαιτηθουί ν καθωί ς και η μεταφοραί  και τοποθείτησηί  του στο χωί ρο
του είργου και σε θείση που θα υποί δειξη η Υπηρεσιία. Η Υπηρεσιία δυί ναται να ζητηί σει δειίγμα της κατασκευηί ς,
ωί στε να ειίναι αί ψογο το τελικοί  αισθητικοί  αποτείλεσμα της κατασκευηί ς .

17)  Κατασκευή    Μεταλλικού  τραπεζιού  –  προθήκη   180Χ60  cm  ,  από  μεταλλικό  σκελετό
γαλβανισμένο και καπάκι  από plexiglass,  βαμμένο           

Μεταλλικοί  τραπείζι  –  προθηί κη   180Χ60  cm  ,  με  βαί ση  τα  σχείδια  της  Υπηρεσιίας,   κατασκευασμείνο  αποί
μεταλλικοί  σκελετοί  γαλβανισμείνο, αποί  κοιλοδοκοί  30/30/2 mm και με καπαί κι ανοιγοί μενο ηί  μη αποί  plexiglass,
στηριζοί μενο  σε  μεταλλικηί  γωνιαί  30/30/3  mm,  (συί μφωνα  με  τα  σχείδια  της  Υπηρεσιίας).  Οι  μεταλλικοιί
συί νδεσμοι  θα  ειίναι  αποί   γαλβανισμείνο  χαί λυβα  για  την  στηί ριξη  των  τμημαί των  του  επιίπλου.  Στην  τιμηί
περιλαμβαί νεται  η  κατασκευηί  και  βαφηί  οί λων  των  μερωί ν  του  επιίπλου,  (σε  αποί χρωσης  επιλογηί ς  της
Υπηρεσιίας ),   με οί λα τα απαραιίτητα υλικαί  και μικρουλικαί  που θα απαιτηθουί ν καθωί ς και η μεταφοραί  και



τοποθείτησηί  του στο χωί ρο του είργου και σε θείση που θα υποί δειξη η Υπηρεσιία. Η Υπηρεσιία δυί ναται να ζητηί σει
δειίγμα της κατασκευηί ς, ωί στε να ειίναι αί ψογο το τελικοί  αισθητικοί  αποτείλεσμα της κατασκευηί ς .

18) Μεμβράνη προστασίας από υπεριώδη ακτινοβολία

Τοποθείτηση  αυτοκοί λλητης  διαφανουί ς  μεμβραί νης  που  επιστρωί νεται  στην  επιφαί νεια  των  υαλοπιναί κων
(συνηί θως την εσωτερικηί ),  των εξωτερικωί ν κουφωμαί των,  ωί στε να αποκλειστειί  η  ειίσοδος της υπεριωί δους
ακτινοβολιίας  και μείρους της ηλιακηί ς ενείργειας στο εσωτερικοί  του κτιριίου.
Η μεμβραί νη πρείπει να συνοδευί εται αποί  πιστοποιητικοί  ενεργειακηί ς και περιβαλλοντικηί ς αποί δοσης καθωί ς και
αποί   γραπτηί  εγγυί ηση  δείκα ετωί ν.  Η τοποθείτηση θα γιίνει  αποί  εξειδικευμείνο συνεργειίο  με  πιστοποιητικοί
εγκαταί στασης . 
Στην τιμηί  μοναί δας περιλαμβαί νονται:
 α)  Η προμηί θεια και μεταφοραί  της μεμβραί νης στον τοί πο του είργου

β)  Η πληί ρης τοποθείτηση  αποί  εξειδικευμείνο συνεργειίο, με τον ειδικοί  εξοπλισμοί  και οί λα τα απαραιίτητα υλικαί ,
μικρουϊ λικαί  για την τοποθείτηση

19)    Σιδηρά  κιγκλιδώματα  από  ράβδους  συνήθων  διατομών.  Απλού  σχεδίου  από  ευθύγραμμες  
ράβδους  '  

Κατασκευηί  & τοποθείτηση κιγκλιδωμαί των στα εξωτερικαί  κουφωί ματα για αντικλεπτικηί  προστασιία .
Κατασκευηί  και τοποθείτηση σιδηρωί ν κιγκλιδωμαί των εξωστωί ν,  κλιμαί κων,  περιφραί ξεων κλπ.,  αποί  ραί βδους
συνηί θων  διατομωί ν.  Συμπεριλαμβαί νεται  η  προμηί θεια  του  μορφοσιδηί ρου  και  των  υλικωί ν  ηί λωσης  και
στερείωσης καθωί ς και η εργασιία για την πληί ρη κατασκευηί , τοποθείτηση και στερείωση των κιγκλιδωμαί των.

20) Στεγανωτικές επιστρώσεις με τσιμεντοειδή υλικά

Επιίστρωση στο εξωτερικοί  δαί πεδο, με προαναμιγμείνα τσιμεντοειδηί  στεγανωτικαί  υλικαί  εντοί ς σφραγισμείνης
συσκευασιίας, καταί  ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-3 (με σηί μανση CE), εκτελουμείνη επιί οποιασδηί ποτε επιφανειίας με ψηί κτρα ηί
ρολλοί .  Περιλαμβαί νεται  η  προμηί θεια  του   υλικουί  επιί  τοί που,  ο  καθαρισμοί ς  και  πλυί ση  της  επιφανειίας
επιίστρωσης και η εφαρμογηί  του υλικουί  συί μφωνα με τις οδηγιίες του προμηθευτηί , καθωί ς και η προμηί θεια και
εφαρμογηί  ενισχυτικουί  προί σφυσης  (ασταριουί ),  συμβατουί  με  το  υλικοί ,  αν  αυτοί  συνισταί ται  αποί  τον
προμηθευτηί  του.

21)    Επενδύσεις τοίχων με πλακίδια πορσελάνης, λευκά ή έγχρωμα. Επενδύσεις τοίχων με πλακίδια  
πορσελάνης 15x15 cm, κολλητά

Επενδυί σεις τοιίχων με πλακιίδια πορσελαί νης, λευκαί  ηί  είγχρωμα, συί μφωνα με την μελείτη και την ΕΤΕΠ 03-07-
02-00 "Επενδυί σεις με κεραμικαί  πλακιίδια, εσωτερικείς και εξωτερικείς", τοποθετουί μενα μεταί  την αποί ξεση των
επιχρισμαί των, σε υποί στρωμα τσιμεντοασβεστοκονιαί ματος των 350 kg τσιμείντου και 0,04 m3 ασβείστου ηί
κολληταί  με κοί λλα πλακιδιίων καταί  ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, με αρμουί ς το πολυί  1 mm, με πληί ρωση των κενωί ν με
λεπτοί ρρευστο τσιμεντοκονιίαμα  των  600  kg  και  αρμολοί γημα  με  λευκοί  τσιμείντο,  με  ηί  χωριίς  χρωστικείς  ηί
αρμοί στοκο. 
Στην τιμηί  μοναί δας περιλαμβαί νονται τα πλακιίδια, η τσιμεντοκονιία ηί  η κοί λλα επιί  τοί που του είργου, οι φθορείς
των υλικωί ν, η τοποθείτηση, η αρμολοί γηση, ο τελικοί ς καθαρισμοί ς της επιφανειίας καθωί ς και η διαί νοιξη οπωί ν
στα πλακιίδια για την διείλευση υδραυλικωί ν σωληνωί σεων, τοποθείτηση διακοπτωί ν, ρευματοδοτωί ν κλπ,  



22  )   Επιστρώσεις δαπέδων με κεραμικά πλακίδια GROUP 4, διαστάσεων 20x20 cm  

Επιστρωί σεις δαπείδων με κεραμικαί  πλακιίδια 1ης ποιοί τητας ανυαί λωτα, είγχρωμα, υδατοαπορροφητικοτητας
είως 0,5%,  αντοχηί ς  σε  αποί τριψη "GROUP 4",  διασταί σεων 20x20 cm, οποιουδηί ποτε  χρωί ματος  και  σχεδιίου
εφαρμογηί ς, συί μφωνα με την μελείτη και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδυί σεις με κεραμικαί  πλακιίδια, εσωτερικείς
και εξωτερικείς".  
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η προμήθεια και τοποθέτηση των πλακιδίων με αρμούς 1 έως 2 mm, σε στρώση
τσιμεντοκονιάματος  των  450  kg  τσιμέντου,  ή  με  κόλλα  πλακιδίων  κατά  ΕΛΟΤ  ΕΝ  12004,  συμβατή  με  την
υπάρχουσα υποδομή, η πλήρωση των αρμών με τσιμεντοκονίαμα των 600 kg τσιμέντου, μαύρου χρώματος, ή με
ειδικο υλικό πληρώσεως συμβατό με τα κεραμικά πλακίδια και ο επιμελής καθαρισμός της τελικής επιφανείας του
δαπέδου. 
Πληί ρως περαιωμείνη εργασιία χαί ραξης τοποθείτησης, αρμολοί γησης και καθαρισμουί  με τα υλικαί  παί σης φυί σεως
επιί τοί που.

23) Στεγανωτικές επιστρώσεις με τσιμεντοειδή υλικά

Επίστρωση με προαναμιγμένα τσιμεντοειδή στεγανωτικά υλικά εντός σφραγισμένης συσκευασίας, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ
1504-3  (με  σήμανση  CE),  εκτελουμένη  επί  οποιασδήποτε  επιφανείας  με  ψήκτρα  ή  ρολλό.  Περιλαμβάνεται  η
προμήθεια του  υλικού επί τόπου, ο καθαρισμός και πλύση της επιφανείας επίστρωσης και η εφαρμογή του υλικού
σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτή, καθώς και η προμήθεια και εφαρμογή ενισχυτικού πρόσφυσης (ασταριού),
συμβατού με το υλικό, αν αυτό συνιστάται από τον προμηθευτή του.

24)  Βερνικοχρωματισμοί  επί  σπατουλαρισμένων  επιφανειών  με  εποξειδικά,  πολυουρεθανικά  ή  ακρυλικά
συστήματα δύο συστατικών

Βερνικοχρωματισμοί επί σπατουλαρισμένης έτοιμης επιφάνειας, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-01-00
"Χρωματισμοί επιφανειών σκυροδέματος". Τρίψιμο με ψιλό γυαλόχαρτο και εφαρμογή δύο στρώσεων εποξειδικού ή
πολυουρεθανικού βερνικοχρώματος. Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα και εργασία.

25  )    Χρωματισμοί επί εσωτερικών επιφανειών επιχρισμάτων ή σκυροδέματος με χρώματα υδατικής  
διασποράς, ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως, με σπατουλάρισμα

Χρωματισμοί  σπατουλαριστοί  εσωτερικών  επιφανειών  επιχρισμάτων  ή  σκυροδέματος,  με  χρήση  ακρυλικών
χρωμάτων, ακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως, σε δυο διαστρώσεις σύμφωνα με την μελέτη και τις ΕΤΕΠ 03-10-01-
00 "Χρωματισμοί επιφανειών σκυροδέματος", 03-10-02-00 "Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων".

Προετοιμασιία  της  επιφανειίας,  σπατουλαί ρισμα  και  διαί στρωση  ακρυλικουί  χρωί ματος,  ακρυλικηί ς  ηί
πολυβινυλικηί ς βαί σεως. σε δυί ο στρωί σεις. Υλικαί  και μικρουϊ λικαί  επιί τοί που,ικριωί ματα και εργασιία.

26) Χρωματισμοί επιφανειών γυψοσανίδων με χρώμα υδατικής διασποράς ακρυλικής ή βινυλικής ή στυρενιο-
ακρυλικής βάσεως νερού. Με  σπατουλάρισμα  της  γυψοσανίδας

Χρωματισμοί επιφανειών γυψοσανίδων με χρώμα υδατικής διασποράς ακρυλικής ή βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής
βάσεως  σε  δύο  διαστρώσεις,  σύμφωνα  με  την  μελέτη  και  την  ΕΤΕΠ  03-10-02-00  "Χρωματισμοί  επιφανειών
επιχρισμάτων".
Προετοιμασία των επιφανειών,  εφαρμογή ειδικής  γάζας  στις  συναρμογές  των γυψοσανίδων,  αστάρωμα με υλικό
έμφραξης των πόρων της γυψοσανίδας (για την μείωση της απορροφήτικότητάς της) και διάστρωση δύο στρώσεων
χρώματος ακρυλικής ή βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως. Υλικά επί τόπου του έργου, ικριώματα και εργασία.

ii )  Η/Μ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Ηλεκτρολογική εγκατάσταση ισχυρών ρευμάτων. 



Θα τοποθετηθεί ηλεκτρικός πίνακας διανομής με το απαραίτητο διακοπτικό υλικό και ρευματοφόροι αγωγοί για την

κάλυψη  των  φορτίων  φωτισμού  –  κλιματισμού  –  συστημάτων  ασθενών  ρευμάτων  μέσω των  κατάλληλων  UPS

σύμφωνα με τον ισχύοντα κανονισμό εσωτερικών ηλεκτρικών εγκαταστάσεων ELOT HD 384.

Σύστημα Φωτισμού

Με δεδομένο την μετατροπή του ισογείου χώρου του κτιρίου της Νεροτριβής ως εκθεσιακού της συλλογής του Θ.

Λαζαρή, κρίθηκε απαραίτητη η εγκατάσταση νέου συστήματος φωτισμού ανάδειξης των εκθεμάτων. Για τον λόγο

αυτό, επιλέχθηκε η τοποθέτηση φωτιστικών τύπου σποτ επάνω σε ροηφόρες ράγες που αποτελούν την ενδεδειγμένη

λύση για τέτοιου τύπου εφαρμογές.

Φωτορεαλισμός Αίθουσας Πινακοθήκης Θ. Λαζαρή

Η μελέτη έλαβε υπόψη 

Φωτισμός   
Ελαιογραφίες <150Lux   
Ξύλο <100Lux-150Lux
Χαρτί έγχρωμο <50 
Χαρτί ασπρόμαυρο <150 Lux

Το σύστημα θα αποτελείται από σποτ κάποια εκ των οποίων θα είναι υπεύθυνα για τον γενικό φωτισμό της αίθουσας

ενώ τα υπόλοιπα θα αναλάβουν τον ειδικό φωτισμό των εκθεμάτων. Η εγκατάσταση φωτισμού θα ελέγχεται μέσω

πρωτοκόλλου DALI (Digital Addressable Lighting Interface) ώστε να είναι δυνατό να ελεγχτεί ο φωτισμός του κάθε

φωτιστικού σημείου τόσο αυτόνομα όσο κι ομαδοποιημένα. Αυτό σημαίνει ό,τι αφενός τα φωτιστικά κι αφετέρου οι



ράγες για την τοποθέτησή τους θα διαθέτουν την κατάλληλη υποδομή για μια τέτοια εγκατάσταση. Με τον τρόπο

αυτό, θα μπορεί το εκάστοτε αντικείμενο να φωτιστεί με την επιθυμητή ποσότητα φωτισμού γεγονός που θα συμβάλει

από την μια στην βέλτιστη ανάδειξή του κι από την άλλη στην εξοικονόμηση ενέργειας. 

Εξαιτίας της ευαισθησίας των αντικειμένων που θα εκτίθενται, κρίνεται απαραίτητη η χρήση φωτιστικών με LEDs

(Light Emitting Diodes) τα οποία έχουν μηδαμινή ακτινοβολία UV.  Κάποια επιπλέον πλεονεκτήματα των LEDs είναι

η πολύ μεγάλη διάρκεια ζωής σε σχέση με τους συμβατικούς λαμπτήρες, η χαμηλότερη κατανάλωση ενέργειας, η

μικρή έκλυση θερμότητας σε σχέση με τους παραδοσιακούς λαμπτήρες ανάδειξης κ.α.

Πέραν  τούτου,  τα  φωτιστικά  για  την  ανάδειξη  των  έργων  θα  έχουν  την  δυνατότητα  να  δεχτούν  κατάλληλα

εξαρτήματα  τόσο  για  την  αντιθαμβωτική  προστασία  των  επισκεπτών  (flaps)  όσο  και  για  την  διαμόρφωση  της

φωτεινής τους δέσμης (ειδικό εξάρτημα που μπορεί να δώσει  στην δέσμη φωτισμού σχήμα τρίγωνο, τετράγωνο,

ελλειπτικό ή άλλης μορφής) για την ιδανικότερη, κατά περίπτωση,  ανάδειξη των εκθεμάτων.

 Τελευταίο αλλά εξίσου σημαντικό  για την βέλτιστη ανάδειξη των έργων, τα LEDs θα πρέπει να έχουν πολύ υψηλό

δείκτη χρωματικής απόδοσης (προτείνεται CRI≥97) ώστε να ελαχιστοποιηθούν οι όποιες χρωματικές αποκλίσεις στην

απόδοση των χρωμάτων.

Ο φωτισμός της αίθουσας συμπληρώνεται  με 3 αναρτώμενα φωτιστικά τα οποία θα τοποθετηθούν πάνω από το

γραφείο της υποδοχής και θα σηματοδοτούν τον χώρο ως σημείο πληροφόρησης και πώλησης.

Για την εγκατάσταση φωτισμού επιλέχθηκε η δημιουργία δύο βασικών σεναρίων φωτισμού, ένα που θα αφορά στον

γενικό φωτισμό της αίθουσας και  θα εξυπηρετεί παραδείγματος χάρη σε περίπτωση που γίνει κάποια εκδήλωση, για

την καθαριότητα της αίθουσας κλπ κι ένα που θα είναι αφιερωμένο στον φωτισμό των εκθεμάτων. 

Για  τον  λόγο  αυτό,  αλλά  και  για  την  δυνατότητα  ελέγχου  του  κάθε  φωτιστικού  σημείου  ξεχωριστά,  η  όλη

εγκατάσταση φωτισμού της αίθουσας θα ελέγχεται μέσω DALI (Digital Addressable Lighting Interface).  Για τον

έλεγχο των φωτιστικών θα τοποθετηθεί μία οθόνη αφής (touch screen) δίπλα στην είσοδο του εκθεσιακού χώρου και

κοντά στον πάγκο υποδοχής. Η οθόνη αυτή θα δίνει την δυνατότητα προγραμματισμού κι ελέγχου των φωτιστικών

του εκθεσιακού χώρου είτε μεμονωμένα είτε κατά ομάδες όπως αναφέρθηκε και παραπάνω. Μάλιστα, θα δίνει την

δυνατότητα  δημιουργίας  προκαθορισμένων  "σκηνών"  (σεναρίων)  φωτισμού  τις  οποίες  θα  μπορεί  κάποιος  να

εφαρμόσει με το πάτημα ενός πλήκτρου. 

Σύστημα Κλιματισμού

Τα εγκατασταθεί Kεντρική Kλιματιστική Mονάδα ψυκτικής  ισχύος 46-50KW με εναλλάκτη αέρα αέρα ανάκτησης

θερμότητας με συντελεστή παράκαμψης 15%  παροχής 7.500m3/h προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες σε ψύξη και

θέρμανση του χώρου της πινακοθήκης. 

Η μελέτη έλαβε υπ όψιν τις ιδανικές θερμοκρασίες έκθεσης των υλικών σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα  

Σχετική Υγρασία Θερμοκρασία
Ελαιογραφίες < 60% 18(οC)-20(οC)
Ξύλο 45%-55% 18(οC)-21(οC)
Χαρτί έγχρωμο 50%-60% 18±2(οC)
Χαρτί ασπρόμαυρο 50%-60% 18±2(οC)

Η μελέτη κλιματισμού για το θέρος  έδειξε κορυφή στις 23 Ιουλίου και ώρα 15:00 με θερμοκρασία ξηρού βολβού

39,5 βαθμούς Κελσίου και σχετική υγρασία 39%. 

Οι Συνθήκες εσωτερικού χώρου το θέρος  λήφθηκαν  23  βαθμοί Κελσίου με σχετική υγρασία 50%. 



Η μέθοδος υπολογισμού RTS που εφαρμόστηκε  είναι  ψύξη με αφύγρανση χωρίς αναθέρμανση.

ΦΟΡΤΙΑ ΧΩΡΟΥ 

Αισθητό Φορτίο Χώρου RSH = 27.574 [Watt]

Λανθάνον Φορτίο Χώρου RLH = 5.600 [Watt]

ΦΟΡΤΙΑ ΑΕΡΙΣΜΟΥ

Νωπός Αισθητό Q vent,sen = 5.403 [Watt]

Νωπός Λανθάνον Qvent,lat = 7.095 [Watt]

ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΦΟΡΤΙΑ 

Αισθητό ΤSH = 32.977 [Watt]

Λανθάνον ΤLH = 12.695 [Watt]

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΤΙΟΥ  45.672[Watt]

Το δίκτυο των αεραγωγών θα κατασκευαστεί από γαλβανισμένη λαμαρίνα και θα αποτελείται από 

Α) το δίκτυο  της προσαγωγής 95cmΧ35cm  το οποίο στην αίθουσα της πινακοθήκης θα διαχωρίζεται σε δύο κλάδους

κυκλικής τηλεσκοπικής διατομής επί των θα τοποθετηθούν τα οκτώ (8) στόμια προσαγωγής διαστάσεων 80cmΧ20cm

παροχής 940m3/h  χαμηλού θορύβου

Β) Το δίκτυο  της επιστροφής 95cmΧ35cm  το οποίο στην αίθουσα της πινακοθήκης επίσης θα διαχωρίζεται σε δύο

κλάδους κυκλικής τηλεσκοπικής διατομής από 600mm έως 350mm επί των θα τοποθετηθούν τα οκτώ (8) στόμια

επιστροφής διαστάσεων 100cmΧ15cm παροχής 940m3/h χαμηλού θορύβου

Στα ανωτέρω δίκτυα θα τοποθετηθούν κατάλληλα διάφραγμα πυρκαγιάς ( Fire damper )σύμφωνα με την νομοθεσία

πυρασφάλειας καθώς και Πολύφυλλα διάφραγματα ρύθμισης παροχής  αέρα ( volume damper )  

Επίσης

στο

χώρο

του



Λαογραφικού Μουσείου προβλέπεται η τοποθέτηση ανθυγραντήρα , παροχής 600 – 900 m3/h που λειτουργεί με τη

μέθοδο συμπύκνωσης και ανάκτησης θερμότητας. Ο ανεμιστήρας αναρροφά τον υγρό αέρα και μέσω του εξατμιστή,

ψύχεται, συμπυκνώνεται και διαχωρίζονται τα συμπυκνώματα, τα οποία απορρίπτονται. Ο δροσερός, ξηρός αέρας

πλέον θερμαίνεται στο συμπυκνωτή και επιστρέφει στο χώρο. Ο ανθυγραντήρας θα εκανοποιεί εύρος εφαρμογών 35

– 100% σχετική υγρασία και αποδίδει 47έως 52 λίτρα ανά ημέρα.

Σύστημα  συναγερμού.     

Στην Πινακοθήκη θα τοποθετηθεί υβριδικό σύστημα συναγερμού ( ενσύρματο και ασύρματο).

Το σύστημα θα περιλαμβάνει  πίνακα συναγερμού σε πλήρη λειτουργία και επικοινωνία με τα αισθητήρια ενσύρματα

ή ασύρματα. Ο πίνακας θα αποτελείται από 24 ασύρματες & 16 ενσύρματες ζώνες. Θα επιδέχεται μέχρι 4 ενσύρματα

και 4 ασύρματα πληκτρολόγια ενώ  να διαθέτει 50 κωδικούς για την λειτουργία του από 50 διαφορετικούς χρήστες.

Θα  έχει  κυλιόμενο  μενού  προγραμματισμού,  ημερολόγιο  1000  συμβάντων,  ενσωματωμένη  Ethernet  θύρα  για

σύνδεση  σε  έτοιμο  browser  της  εταιρείας.  Μέσω  του  browser  δύναται  η  παραμετροποίηση  του  πίνακα  και  η

ενεργοποίηση  και  απενεργοποίηση  εξόδων  του. Επίσης,  ο  πίνακας θα  διαθέτει  12  τρανζιστορικές  εξόδους

πλήρως προγραμματιζόμενες που δύναται να μετατραπούν σε αντίστοιχα ρελέ με την χρήση 4 καρτών 4 ρελέ έκαστη,

ενσωματωμένο μετρητή σήματος  (ελάχιστο σήμα 3 -  μέγιστο σήμα 9).  Τέλος  μέσω της  χρήσης τηλεφωνητή  να

δύναται η σύνδεσή του με κέντρο λήψης σημάτων αποστολή SMS - ηχομηνύματος κ.τ.λ. Θα πρέπει να ικανοποιεί το

πρότυπο ΕΝ50131-grade  2.  Ο πίνακας  θα συνδέεται  με  ασύρματο ανιχνευτή  κίνησης  με  εμβέλεια  του θα  είναι

τουλάχιστον  10μέτρα,  ενώ  θα  περιλαμβάνεται  και  ενισχυτής  σήματος.  Το  σύστημα  θα  περιλαμβάνει  και  την

εγκατάσταση τηλεφωνητή  άμεσα συνεργαζόμενου με  το  πίνακα συναγερμού ο οποίος  θα μπορεί  να  αποστέλλει

μήνυμα SMS και μήνυμα ήχου και να μπορεί να επικοινωνεί με κέντρο λήψης σημάτων. Θα διαθέτει δυνατότητα

εκμετάλλευσης της τεχνολογίας GSM των κινητών, παρέχοντας ένα εξελιγμένο συστήματα ειδοποίησης το οποίο

συνδυάζει τη ρύθμιση τον έλεγχο και την απόκριση, στα χέρια του εξουσιοδοτημένου χρήστη.

Στο  Λαογραφικό  Μουσείο  προβλέπεται  η  τοποθέτηση  ενσύρματου  συστήματος  συναγερμού  οκτώ  (8)  πλήρως

επιτηρούμενες  ή  κλειστού  κυκλώματος  ζώνες  με  κοινή  επαφή,  διαφορετικών  ανιχνευτών,  πλήρως

προγραμματιζόμενες, επεκτάσιμες έως 80, ενσύρματες,ο οποίος να διαθέτει σύστημα καλωδίων  για σύνδεση  μέχρι 8

πληκτρολόγια

Θα προσφέρει ενδεικτικά τις κάτωθι δυνατότητες στο χρήστη : 

Eιδική ζώνη για ανιχνευτές (Motion Detector’s Zone - MDZ), ζεύγος ζωνώνπολλαπλών λειτουργιών (Multi Function

Zones -MFZ), έξυπνη διαχείριση χρόνου (Intelligent Time Management - ITM), Αυτόματη μείωση του χρόνου εξόδου

(Automatic Time Reduction - ATR), παράταση του χρόνου εξόδου (Exit Delay Extension - ΕDΕ), έξυπνη διαχείριση

όπλισης, καθώς προαιρετικά All Day Secure (ADS).

Να διαθέτει συνθέτη φωνής ενσωματωμένο ή μη με τηλεφωνητή, με δύο ομάδες ( κανάλια) των τριών τηλεφώνων η

κάθε  μία  και  πολλαπλά φωνητικά  μηνύματα,  καθώς  και  σύνδεσης  με  δύο  διαφορετικά  κέντρα  λήψης  σημάτων

(συνδρομητική υπηρεσία).

και να δύναται να μπορεί να χειριστεί από απόσταση, μέσω απλού ή κινητού τηλεφώνου, με απόλυτη ασφάλεια (με τη

χρήση κωδικού). 

Ταυτόχρονα,  μέσω  τουσυνθέτη  φωνής  να  μπορούν  οι  χρήστες  να  ενημερωθούν,  με  φωνητικά  μηνύματα  στην

Ελληνική γλώσσα, για την κατάσταση του συστήματος (αναφορά βλαβών, ελέγχου περιοχών απομόνωση ζώνης).



O προγραμματισμός  του  πίνακα  μπορεί  να  γίνει  μέσω  του  πληκτρολογίου  ή  με  υπολογιστή  (με  τη  διαδικασία

downloading, με τοπική σύνδεση ή από απόσταση, μέσω τηλεφωνικής γραμμής

Τα δεδομένα του προγράμματος αποθηκεύονται σε μνήμη EEPROM ώστε να μην μπορούν να απολεσθούν ακόμη και

όταν η μονάδα μείνει χωρίς τροφοδοσία. Να διαθέτει μνήμη 300 συμβάντων με την ώρα και την ημερομηνία που

εκδηλώθηκαν.

Οι ζώνες να έχουν προστασία από κόψιμο ή βραχυκύκλωμα της γραμμής, μέσω τερματικής αντίστασης, και μπορούν

να λειτουργήσουν με επαφές ανοιχτού (Ν.Ο) ή κλειστού (Ν.C) κυκλώματος

Οι ζώνες να μπορούν να προγραμματισθούν για εσωτερική ή περιμετρική λειτουργία και μπορούν να είναι ζώνες με

καθυστέρηση, άμεσες, 24ωρες (με ή χωρίς σειρήνα), καθώς και σαν είσοδοι κλειδαριάς, για την όπλιση και αφόπλιση

της μονάδας

Οι  ζώνες  που προγραμματίζονται  για  να  λειτουργούν  με ανιχνευτές  PIR ή διπλής  τεχνολογίας,  να έχουν ειδική

επεξεργασία  των  εντολών  συναγερμού,  για  αποφυγή  ψευδών  συναγερμών  και  μπορούν  να  δώσουν  ανεξάρτητη

εντολή συναγερμού και TAMPER μέσα από το ίδιο καλώδιο, με τη χρήση τερματικών αντιστάσεων.

Να μπορεί να είναι προγραμματιζόμενος ο χρόνος εισόδου σε κάθε ζώνη ξεχωριστά.

Να διαθέτει ενσωματωμένο ρολόι πραγματικού χρόνου

Η μονάδα, εκτός από το πληκτρολόγιο, να μπορεί να οπλίζει ή να αφοπλίζει:

με Proximity κάρτα ή TAG.

Από απόσταση, από οποιοδήποτε τονικό τηλέφωνο, μέσω απλής τηλεφωνικής γραμμής, με τη χρήση κωδικού.

Μέσω του δικτύου GSM, από συγκεκριμένους αριθμούς κινητών τηλεφώνων, με SMS ή με αναπάντητες κλήσεις σε

συνεργασία με τηλεφωνητή GSM .

Η μονάδα έχει έναν κωδικό τεχνικού και 90 κωδικούς για τους χρήστες της μονάδας, που μπορούν να αποτελούνται

από 4-6 ψηφία. Οι κωδικοί των χρηστών προγραμματίζονται σε 6 διαφορετικά επίπεδα πρόσβασης.

Να μπορεί   να προγραμματισθεί  κωδικός αφόπλισης υπό απειλή, για να στείλει  σιωπηρό συναγερμό στο κέντρο

λήψης  σημάτων  συναγερμού,  καθώς  και  κωδικός  δύο  χρήσεων,  που  επιτρέπει  στο  χρήστη  να  οπλίσει  και  να

αφοπλίσει το συναγερμό μόνο μία φορά και ύστερα να σβήνει.

Να φέρει  σήμανση CE και να ικανοποιεί  τα πρότυπα EN50130, ΕΝ50131,  EN61000, EN60950,  –, 2004/108/EC

Electromagmetic  Compatibility  Directive,  2006/95/EC  Low  Voltage  Directive,  Directive2011/65/EU  RoHS

Directive.

Στην τιμή περιλαμβάνεται η τοποθέτηση, οι συνδέσεις με τους ανιχνευτές – αισθητήρια -  η παραμετροποίηση – η

εκπαίδευση 2 ατόμων για 6 ώρες ( πρέπει να γίνει εντός του χρόνου οριστικής παραλαβής, σε περίπτωση που δεν

συντελεστεί με υπαιτιότητα του κυρίου του έργου δεν αποτελεί συμβατική υποχρέωση και το έργο παραλαμβάνεται). 

Σύστημα παρακολούθησης 

Το σύστημα βιντεοεπιτήρησης έχει σκοπό την προστασία προσώπων και αγαθών σε χώρο της Πινακοθήκης και του

Λαογραφικού Μουσείου.

Ο  Δήμος  Λεβαδέων  που  θα  το  διαχειρίζεται,  καθίσταται  υπεύθυνος  της  εν  λόγω  επεξεργασίας  και  οφείλει  να

μεριμνήσει αφενός για τη νόμιμη λειτουργία αυτού, αφετέρου για την εκπλήρωση των υποχρεώσεών του προς την

Αρχή Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων υποβάλλοντας σχετική  γνωστοποίηση στην Αρχή.

Κατηγορία Υπεύθυνου επεξεργασίας «Μουσεία και αρχαιολογικοί χώροι}. Άρθρο 21 παρ. 1 της οδηγίας 1/2011.

https://www.e-nomothesia.gr/kat-dedomena-prosopikou-kharaktera/apophase-apdpkh-geks-2274-2011.html


Θα αναρτηθεί κατάλληλος αριθμό ευδιάκριτων ενημερωτικών πινακίδων σχετικά με το ότι ο χώρος βιντεοσκοπείται

Οφείλει  να  καταστρέφει  τα  συλλεγόμενα  δεδομένα,  στη  γενική  περίπτωση,  το  αργότερο  εντός  δεκαπέντε  (15)

ημερών. Αυτό σημαίνει ότι πρέπει να ρυθμίζει κατάλληλα το σύστημα ώστε να σβήνονται αυτόματα αρχεία πέραν

των ημερών αυτών.

Οφείλει να εξασφαλίσει ότι τηρούνται όλες οι προϋποθέσεις νομιμότητας του Γενικού Μέρους της οδηγίας 1/2011.

Στην πινακοθήκη θα τοποθετηθεί σύστημα παρακολούθησης εσωτερικά με δικτυακές ΙΡ κάμερες τύπου dome και

πανοραμική και εξωτερικά με τύπου bullet ανάλυσης 4MP, , με αισθητήριο CCD 1/3’’, με φακό μεταβλητής εστίασης

(varifocal) 2.8~12mm, 

Θα συνδέονται ενσύρματα με καταγραφικό VDR καταγραφικού  H.265/H.264+/H.264,  για  16 δικτυακές κάμερες ως

12MP  (4K,  κ.λ.π.),  μέγιστο συνολικό bandwidth:  καμερών 160  Mbps  /  εξόδου 256  Mbps,  συγχρονισμένη

αναπαραγωγή 4-ch @ 4K / 16-ch @ 1080p, 4 υποδοχές SATA για 4 HDDs ως 6TB

Στo Λαογραφικό Μουσείο   θα τοποθετηθεί σύστημα παρακολούθησης εσωτερικά με δικτυακές ΙΡ κάμερες τύπου

dome και εξωτερικά με τύπου bullet  ανάλυσης 4MP, ,  με αισθητήριο CCD 1/3’’,  με  φακό μεταβλητής εστίασης

(varifocal) 2.8~12mm, 

Θα συνδέονται ενσύρματα με καταγραφικό VDR καταγραφικού  H.265/H.264+/H.264,  για  16 δικτυακές κάμερες ως

12MP  (4K,  κ.λ.π.),  μέγιστο συνολικό bandwidth:  καμερών 160  Mbps  /  εξόδου 256  Mbps,  συγχρονισμένη

αναπαραγωγή 4-ch @ 4K / 16-ch @ 1080p, 4 υποδοχές SATA για 4 HDDs ως 6TB.

Επίσης στο χώρο του Λαογραφικού Μουσείου λειτουργεί  προβολικό σύστημα  ( Προβολέας και Οθόνη )

αναπαράστασης  της  κατάβασης  στο άνδρο του Τροφωνίου 

Σύστημα ήχου 

Στην Πινακοθήκη θα τοποθετηθούν τέσσερα ηχεία 90W/8Ohm επίτοιχα τα οποία θα οδηγούνται από τελικό ενισχυτή

τελικού Class D, 2x350W@4Ω και μίκτη  6 mono καναλιών (mic-line-insert) & 2 stereo καναλιών, 2 AUX pre ή post

καναλιών ενώ η πηγή ήχου θα είναι α) ένα φορητό μικρόφωνο ή β) ένα CD-MP3 

Στο Λαογραφικό μουσείο  ο ήχος  θα διανέμεται  από 10 ηχεία  ψευδοροφής τα οποία θα οδηγούνται  από μίκτη-

ενισχυτή ενώ η πηγή ήχου θα είναι α) ένα φορητό μικρόφωνο ή β) ένα CD-MP3 

Μέτρα και Μέσα Πυροπροστασίας

Τα προληπτικά και κατασταλτικά μέτρα και μέσα πυροπροστασίας αναλύονται στην 237 Φ.700.5/2016 εγκεκριμένη

μελέτη από την Πυροσβεστική Υπηρεσία Λιβαδειάς.

Συνοπτικά αναφέρουμε ότι προβλέπονται : 26 Φωτιστικά Ασφαλείας Τεχνολογίας LED

- 6 Πυροσβεστήρες Κόνεως των 6Kg ( Τρείς στην Πινακοθήκη και τρείς στο Λαογραφικό Μουσείο ). 

Απλό υδροδοτικό δίκτυο ( Δύο πυροσβεστικές  φωλιές στην Πινακοθήκη και δύο Λαογραφικό Μουσείο ).

Επιπρόσθετα  προβλέπεται  εγκατάσταση   συστήματος  πυρανίχνευσης  ασύρματο  στο  χώρο  της  πινακοθήκης  που

ικανοποιεί το πρότυπο ΕΝ54-25 . 

Το σύστημα μπορεί να ελέγχει 250 διευθυνσιοδοτούμενες συσκευές, με εύρος λειτουργίας μεγαλύτερο του 1 km σε

ανοιχτό πεδίο εφαρμογής, να έχει χαμηλό προφίλ ιδιαίτερης αισθητικής, να λειτουργεί έναντι δολιοφθοράς με την

χρήση διπλού anti tamper να πληρεί τις απαιτήσεις του EN54-25 και να είναι  επεκτάσιμο -  με χρήση φωνητικών

μηνυμάτων  ή  συνεργασίας  με  άλλο  σύστημα  ειδοποίησης.  Η  συνεργασία  του  συστήματος  με  ελεγχόμενες

παρελκόμενες συσκευές όπως πυρανιχνευτές, φάροι και μπουτόν ενεργοποίησης πυρκαγιάς, να βασίζεται, πάνω η

https://www.e-nomothesia.gr/kat-dedomena-prosopikou-kharaktera/apophase-apdpkh-geks-2274-2011.html


ασύρματη τεχνολογία ώστε να παρέχει ένα ολοκληρωμένο σύστημα πυρανίχνευσης και συναγερμού., το οποίο να

ικανοποιεί τις Ευρωπαϊκές Προδιαγραφές EN54-25 περί «Ανίχνευση φωτιάς και συσκευών ειδοποίησης συναγερμού.

Συσκευές που χρησιμοποιούν ασύρματες συνδέσεις». 

Στο χώρο του Λαογραφικού μουσείου  προβλέπεται η εγκατάσταση συμβατικού συστήματος πυρανίχνευσης 6 ζωνών

ο οποίος θα ικανοποιεί τα Ευρωπαϊκά πρότυπα ΕΝ 54-2, ΕΝ 54-4.

Αναβατόρια Κλιμακας

Προβλέπεται η τοποθέτηση αναβατορίων κλίμακας για ΑΜΕΑ στην εξωτερική σκάλα του Λαογραφικού Μουσείου

για την πρόσβαση τους. Ο κάθε ανελκυστήρας να συνοδεύεται από πιστοποιητικό CE, να πληροί τις προδιαγραφές

για άτομα,  89/392 ΕΕC , 93/68 EEC της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Επίσης να είναι σύμφωνος με την ελληνική οδηγία «

Σχεδιάζοντας για όλους » του ΥΠΕΧΩΔΕ.

                 ΛΙΒΑΔΕΙΑ 21/08/2017

ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΑΝΤΕΣ                                 ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ                                      ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

                                 Η ΠΡ/ΝΗ Τ.Υ.Δ.Λ.                            Ο Δ/ΝΤΗΣ Τ.Υ.Δ.Λ.

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΡΕΓΓΙΝΑ                  ΚΑΡΒΟΥΝΗ Δ.                           ΝΤΑΛΙΑΝΗΣ ΧΡ.

   Πολιτικός Μηχανικός          Πολιτικός Μηχανικός             Τοπογράφος Μηχανικός        

ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ

     Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
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